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         Αθήνα, 8/6/2020 
      Αρ. Πρωτ. : 3567 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Δηλώνουμε απολύτως αντίθετοι στις δρομολογούμενες ενέργειες του Δήμου Χίου 
και τις αποφάσεις του για τη δημιουργία «Αναπτυξιακού Οργανισμού - Ανώνυμης 
Εταιρείας», μέσω της οποίας θα προχωρήσουν οι ιδιωτικοποιήσεις και η παραχώρηση 
βασικών αρμοδιοτήτων των υπηρεσιών του Δήμου σε ιδιωτικές εταιρείες που έχουν 
μοναδικό στόχο τους το κέρδος. 
Η επιχειρούμενη επαναφορά της παλαιάς και αμαρτωλής μεθόδου της δημιουργίας 
Αναπτυξιακών Εταιρειών, που άφησε μόνο προβλήματα και χρέη στους Δήμους, δεν μπορεί 
να αποτελέσει τη λύση στο πρόβλημα της υποστελέχωσης, της υποχρηματοδότησης και της 
απαξίωσης των υπηρεσιών.  
Ο Δήμος Χίου οφείλει να προστατέψει τα συμφέροντα των δημοτών και των εργαζομένων 
του. Οι Αναπτυξιακοί Οργανισμοί Α.Ε. δεν είναι λύση. Η στελέχωσή τους θα γίνεται με 
έκτακτο προσωπικό, εκτός διαδικασιών ΑΣΕΠ, δηλαδή προσωπικό σε ομηρία, με συμβάσεις 
έργου η ορισμένου χρόνου, ενώ θα λειτουργούν εκτός των διαδικασιών δημοσίου ελέγχου με 
προφανή αποτελέσματα. 
Καλούμε τους Δήμους  Χίου, Οινουσσών και Ψαρών, να προχωρήσουν και να απαιτήσουν 
από την Κυβέρνηση προσλήψεις προσωπικού με σταθερές σχέσεις εργασίας για την 
παροχή ποιοτικών παροχών στους δημότες.  
Ζητάμε: 

• Ενίσχυση των Δημόσιων Τεχνικών Υπηρεσιών με αναλογικές προσλήψεις ΠΕ      και 
ΤΕ μηχανικών.  

• Όχι την ιδιωτικοποίηση τους και την εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες  

• Θεσμική και οικονομική αναβάθμιση του συνόλου του προσωπικού  

• Προσλήψεις όλων των κλάδων και ειδικοτήτων του εμπλεκόμενου προσωπικού με 
μόνιμες και σταθερές σχέσεις εργασίες σε όλες τις Υπηρεσίες και όχι αποκλειστικά 
μόνο υπαλλήλων της ΠΕ κατηγορίας όπως προβλέπεται στην οικονομοτεχνική 
μελέτη, ενέργεια ενδεικτική της λογικής των εξυπηρετήσεων και της προνομιακής, 
πελατειακής προώθησης συμφερόντων. 

 
Καλούμε τους συναδέλφους μας ΤΕ Μηχανικούς να συμμετάσχουν δυναμικά στην 

3ωρη στάση εργασίας του Συλλόγου εργαζομένων του Δήμου Χίου και στηρίζουμε το δίκαιο 
αγώνα τους ενάντια στη σύγχρονη λαίλαπα των ιδιωτικοποιήσεων βασικών δομών του 
Δημοσίου. 
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